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 کلمه مناسب کامل کنید .با  ب راجمله  درست یا نادرستی گزینه الف را مشخص و                      

 در مجموعه ترتیب نوشتن عضوها مهم است .     صحیح           غلط الف(                        
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 جاهای خالی را طوری پر کنید که دو مجموعه برابر باشند .الف ( 

 مجموعه زیر را با نوشتن اعضا مشخص کنید . ب ( 
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نفر به  علم ژنتیک . تعدادی هم به  30نفر به هوش مصنوعی علاقه دارند و  25نفری ،  46در یک کلاس  3

 هر دو علاقه دارند .

 الف( چند نفر به هر دو رشته علاقه دارند ؟

 ب ( چند نفر فقط به هوش مصنوعی علاقه دارند ؟
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 5/0 دو فرزند دختر داشته باشد را حساب کنید . دقیقافرزند، احتمال اینکه  2در خانواده ای با  4

 گزینه مناسب را انتخاب کنید .                      5
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                                                             را با نماد ریاضی بنویسید : مقابلمجموعه    الف(

𝐴 :                            مجموعه مقابل را روی محور نشان دهید  (ب  = { 𝑥 ∈ ℝ|−1 < 𝑥 ≤ 7} 
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          صفحه دوم                       شعبه کلاس :                                                                                     نام و نام خانوادگی :        
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5√ حاصل عبارات زیر را بدون قدر مطلق بنویسید :) 8 ≃ 3√و      2/2 ≃ 1/7) 
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می رود  Bسپس از آنجا به  Cبه نقطه  Aمورچه ای روی محور اعداد حقیقی قرار دارد طبق شکل از نقطه  9

   . مجموع فواصلی که پیموده چقدر است ؟
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       خسته نباشید دانش آموزان عزیزم   10
 ( پدر بزرگ سینا و سها به آن ها می گوید گربه سیاه شوم است و نباید آن را ببینید .الف 

سینا و سها در کوچه بازی می کردند یک گربه سیاه روی دیوار می بینند . سینا می گوید حتما یک اتفاق 

 رای ما رخ می دهد .ببد 

 چرا؟ آیا استدلال سینا درست است ؟

 ب ( برای مسئله زیر یک مثال نقض ارائه دهید .

 محل بر خورد ارتفاع های هر مثلث همواره داخل مثلث قرار دارد .
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قرار دارد . یک خیابان فرعی با فاصله یکسان از مرکزی یک مجتمع ساختمانی یک کتابخانه  روبروی 11

مجتمع و کتابخانه ، میان آنها واقع شده است . در انتهای خیابان مدرسه ای احداث شده است . ثابت کنید 

 فاصله مدرسه از کتابخانه و مجتمع یکسان است .
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 فصل سه
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 . موفق باشید

  صفحه سوم                                   شعبه کلاس :                                             نام و نام خانوادگی :                                      

 ثابت کنید زاویه های متقابل به راس ، مساویند . 12
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5𝑥به ابعاد  DEFبا مثلث   3،5،4با ابعاد  ABCمثلث  13 − 2 , 10 , 𝑦 − را  x,yمتشابه هستند .. مقدار  2

 بدست آورید .
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متر باشد ، فاصله همان دو نقطه در سانتی 3 است . اگر فاصله دو نقطه درنقشه    1÷1000مقیاس نقشه ای  14

 است ؟ مترند چ طبیعت
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  0000618/0=                                                           را بنویسید. مقابل عددالف ( نماد علمی  17

است . اگر  12000000 مدرسه ایدر یک آزمون تستی مجموع پاسخ های صحیح دانش آموزان نهم ( ب
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 صورت نماد علمی حساب کنید .
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